

## Литературно - музыкальная композиция «Эстафета памяти», посвященная Дню Победы.

**День Победы** — один из самых важных праздников в истории нашей страны. В ГБУ СО КК «Красноармейский ПНИ» прошло торжественное мероприятие, приуроченное этой знаменательной дате. В проведении литературно-музыкальной композиции «Эстафета памяти», посвященной подвигу советских солдат, сражавшихся с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, участвовали сотрудники и проживающие дома-интерната.



*Участники литературно-музыкальной композиции «Эстафета памяти»*

Композиция началась со звучания исторической записи речи Левитана об объявлении вероломного нападения гитлеровской Германии на Советский Союз.

Тот самый длинный день в году,  
С его безоблачной погодой  
Нам выдал общую беду.

Одну на всех, на все четыре долгих года.

22 июня 1941 года в четыре часа утра на советские города и сёла обрушились немецкие бомбы и снаряды. Мир рухнул в одночасье. Началась Великая Отечественная война – самое большое военное столкновение в истории человечества. Начальный период Великой Отечественной войны явился для нашей страны настоящей национальной трагедией. Наш народ шел к победе через горечь страшных поражений и отступлений, несметные человеческие жертвы, тяготы и лишения.

Все, кто мог носить оружие, призывались в армию, вступали в истребительные батальоны, партизанские отряды, подпольные группы. Все кто мог работать на оборону страны ковали победу в цехах промышленных предприятий, на полях колхозов и совхозах. Мужчин, ушедших на фронт, заменили дети и женщины. Они, недоедая и недосыпая, в ожидании вестей с фронта, тоже создавали грозное оружие Победы.



*Песня «Родина» в исполнении Марченко Дмитрия*

День Победы служит крепкой, неразрывной нитью между нами, нынешним поколением, и поколением фронтовиков. Память о тех событиях священна. Она придает особый смысл нашей современной жизни.



*Чтение стихов о войне в исполнении проживающих дома-интерната*

В ходе проведения литературно-музыкальной композиции была объявлена *минута молчания*, перед которой, ведущие напомнили присутствующим о том, что эта самая кровопролитная война в истории человечества продлилась 1416 страшных дней и ночей и унесла 27 миллионов жизней.

Светлая память героям, отдавшим жизнь за независимость и свободу нашей Родины. Низкий поклон и вечная благодарность героям-освободителям, которые подарили нам возможность жить под мирным российским небом!



*Объявление минуты молчания*

Давно закончилась война  
Давно с войны пришли солдаты,  
И на груди их ордена  
Горят, как памятные даты.

Вам всем, кто вынес ту войну  
В тылу, иль на полях сражений  
Принёс победную весну  
Поклон и память поколений!

Тяжесть военного времени легла и на тружеников тыла. На заводах, фабриках, в колхозах и совхозах работали малолетние дети, беспомощные старики и женщины. Мы не вправе забывать и о них, кто работал для фронта, для Победы. Это был тоже фронт, только трудовой, тяжёлый, изнурительный. Победа ковалась общими усилиями. Вклад каждого помог стране выстоять и выдержать все испытания.



*Песня «За того парня» в исполнении Андрея Ромашко*

Музыка и война... Кажется бы несовместимые понятия. Но в годы священной войны музы не могли молчать. Воевал весь наш народ. Воевала и песня. Она бодрила на марше и согревала в непогоду, вселяла надежду и веру в то, что мы обязательно победим, одолеем врага. Когда однажды молодого бойца-танкиста, выбравшегося из окружения, спросили, как он мог один разгромить большую группу гитлеровцев, тот ответил, что он был не один, ведь ему помогали трое: танк, автомат и песня. На мероприятии прозвучали самые популярные военные песни: «Темная ночь», «Огонек», «В землянке», «Катюша», «Синий платочек» и другие.



*Песня «Темная ночь» в исполнении сотрудников дома-интерната*



*Песня «Последний бой» в исполнении Костырева Павла*

И, наконец, пришла она! Она – весна 1945 года! Весна Победы! Весна славы!  
Весна, которая вернула мир на земле!

Пусть в небе бескрайнем не гаснет звезда  
Победных знамён величавых,  
Славься, Отчизна, Родина моя!  
Народу – победителю - слава!

Важно осознавать, какой ценой досталась Победа, знать не только для того, чтобы поклониться силе духа и мужеству защитников Родины, но и для того, чтобы принять от них эстафету великой ответственности за судьбу своей Отчизны.

Мы, жители России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений!

Литературно-музыкальная композиция «Эстафета памяти» завершилась поздравлениями и исполнением песни «Наша Победа!».



*Финальная песня «Наша Победа!»*